

新华区辖区学校、幼儿园 周边人行道将增设挡车桩

首批涉及5所学校、幼儿园,狗年春节后安装完毕

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 记者昨天从新华区城市管理局获悉,根据大气污染防治要求,该局2月6日起全面整顿辖区学校、幼儿园周边交通秩序,首批将在5所中小学、幼儿园大门两侧人行道设立挡车桩,安装工作预计在狗年春节后完成。

昨天上午,记者在新华区光明路小学门前看到,校门口对面,施工人员正在人行道上打孔,多个长约1米、高0.3米的U形挡车桩已安装完毕。一位安装师傅介绍,这些U形挡车桩将向东延至迎宾路,路南侧还将安装高约1.5

米的人行道护栏。

新华区城管执法局有关负责人说,长期以来,每逢上下学、考试等时间,学校、幼儿园门前人流量、车辆流量大,车辆乱停乱放现象普遍,交通拥堵严重,道路秩序混乱。经过研究,区政府决定在辖区学校、幼儿园校门两侧设立挡车桩、护栏等设施,规范车辆停放,保证校门前有一个良好的交通秩序。该项工作分批进行,首批安装挡车设施的有光明路小学、联盟路小学、市九中、市十四中、市育才幼儿园,其中光明路小学门前挡车桩于狗年春节前安装完毕。



昨天,光明路小学校门口附近人行道装上了U形护栏。

白血病患者急需血小板 市中心血站 呼吁市民为病人 雪中送炭

□实习生 钱芳莹 记者 王春霞

本报讯 受近期大雪气温低的影响,街头献血者明显减少,我市血源紧张起来。2月6日,市民卫女士在平顶山微报后台留言,他的父亲罹患白血病,现在市二院接受治疗,急需输注O型血小板,可血库血源短缺。对此,市中心血站呼吁爱心人士踊跃献血,为众多需要血液的病人雪中送炭。

昨天上午,记者联系卫女士了解情况。卫女士说,他的父亲今年54岁,家住湛河区北渡镇,2016年12月被确诊为急性白血病。前天,她父亲的血小板数量降到7个单位,情况十分紧急,急需输注O型血小板来防止出血现象。卫女士还说,父亲现在在市二院住院,为救命已输了6次血小板。由于现在血源紧张,且不再提倡互助献血,她与亲朋好友无法通过互助为父亲捐献血小板。只有等待爱心人士的帮助,然后在医院排队等待。

对此,市中心血站有关负责人表示,之前各地为应对血源紧张推行的互助献血措施已被国家有关部门叫停,以避免被某些组织用来谋利。病人亲属为病人捐血,血库在满足急诊用血的基础上,可以优先供应。受近期大雪气温低的影响,街头献血者明显减少,所以血源比较紧张。这位负责人呼吁更多的市民加入到献血队伍中来,以保障病人用血。

金属护栏卡住 两岁男童小腿

卫东消防官兵成功施救

□记者 赵志国

本报讯 2月6日下午,市区亿昇花园小区一名两岁男童在家玩耍时,小腿不慎卡在客厅窗户护栏内,卫东消防大队官兵接到119指令后及时赶到,使用撬杠将护栏破坏扩张,男童脱离困境。

当天下午5时56分,卫东消防大队接到市公安消防支队119指挥中心指令:位于卫东区矿工路中段的亿昇花园小区3号楼8楼居民家中一两岁男孩的小腿不慎卡在客厅窗户护栏里。该大队东安路消防中队多名消防官兵立即出动赶赴现场。

消防官兵到达现场后,发现男童的小腿被护栏死死卡牢,大腿根部红肿,救援行动随即展开。男童妈妈用手捂着儿子眼睛,侧身紧紧地抱儿子在怀里,消防官兵拿出撬杠对阳台上的金属护栏进行破坏,将护栏的间距一点点地扩大。由于受到惊吓,被困男童情绪激动,一直哇哇大哭。消防官兵一边哄他,一边加快速度扩张护栏间隙。3分钟后,男童的小腿从护栏间脱困,其家人向在场消防官兵连连道谢,随后立刻将男童送往医院检查。



小年到 灶糖俏

昨天上午,市民在市区体南农贸市场选购灶糖。

2月8日是农历腊月二十三,也就是俗称的小年,民间有食用灶糖、烧饼祭灶的习俗。这两天,市场上灶糖销售十分火爆。

本报记者 彭程 摄

小年前,外地菜价格率先开启春节模式

□记者 李科学

本报讯 农历小年前,鹰城市场上的外地菜价格率先开启“春节模式”。记者昨天走访市场了解到,豆角、彩椒等外地菜价格开始猛涨,本地叶菜上涨幅度不大。

昨天上午,市区长青路中段李庄菜市场内,黄心菜、菠菜等叶菜每斤(1斤=500克)售价多在一两元之间,比下雪期间略降,本地叶菜价格与前几天相比变化不大。一名女摊主告诉记者,几天来青菜基本维持这一价位,生菜

等外地菜“涨得多一点”。

在市区园林路王庄菜市场内,青菜价格微涨,彩椒、蒜薹等价格偏高。一名商贩表示,彩椒当天的售价是每斤5.5元或6元,“这都是广西拉来的彩椒。昨天还卖5块,今天进价就涨了5毛。下一趟肯定还得贵,该买就买点吧。”

市区体南农贸市场内,包括长豆角、白莲豆、肉豆在内的豆角售价均为每斤8元。“长豆角就剩两把了,你要的话7块给你。”女商贩对顾客说。女顾客看了看,放弃豆角选择了每斤3元的

大芹菜。

“豆角年年都贵,但今年涨得最厉害。”体南农贸市场一名商户告诉记者,豆角平时每斤卖三四元,高的时候也不过四五元,这次涨价比较猛。“外地菜都涨着哩。生菜每斤5块,大青菜每斤四五块,一件涨了几十。”彩椒从每斤八九元涨到10元,有机花菜从每斤4元涨到6元……相比之下,本地菜涨幅不太高,个别菜价还略有下降。“黄心菜一块钱一斤,今天不买,明天就没这价了。”

曙光街与中兴路交叉口西大

德源超市内,有机花菜、龙豆、长豆角等每斤售价均接近6元,青菜售价多在3元至5元之间。

魏寨农副产品批发市场管理所所长李强表示,根据往年经验,受节日及运输成本影响,春节期间豆角、香芹、蒜薹等外地菜涨幅都比较大。目前市场上的叶菜多产自郊区的大棚菜,近期天气回暖,所以涨幅不大,价格相对稳定。市民节前大多会有习惯性囤菜,近期蔬菜销量有所提升,但真正的销售高峰及涨价高峰还是会出现年前两三天。